



# VMCE\_V9<sup>Q&As</sup>

VEEAM Certified Engineer (VMCE9)

**Pass Veeam VMCE\_V9 Exam with 100% Guarantee**

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

[https://www.geekcert.com/vmce\\_v9.html](https://www.geekcert.com/vmce_v9.html)

100% Passing Guarantee  
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Veeam  
Official Exam Center

-  **Instant Download** After Purchase
-  **100% Money Back** Guarantee
-  **365 Days** Free Update
-  **800,000+** Satisfied Customers





### QUESTION 1

If the network is disconnected during the data transfer process, the "resume on disconnect" feature will NOT reestablish the connection for which of the following Veeam Backup and Replication jobs?

- A. Backup
- B. Cloud Connect backup
- C. Tape backup
- D. Replication

Correct Answer: C

---

### QUESTION 2

Which statements regarding Veeam Backup and Replication's WAN Acceleration are true? (Select two)

- A. Veeam recommends SSD drives for WAN acceleration cache.
- B. Only Backup Copy and Replica jobs can use WAN acceleration
- C. Veeam recommends high capacity NL-SAS drives for WAN acceleration cache.
- D. All job types can use WAN acceleration
- E. Only Backup Copy jobs can use WAN acceleration

Correct Answer: AB

---

### QUESTION 3

Which of the following are among the requirements for an off-host backup proxy server? (Choose four.)

- A. The Hyper-V Role must be installed
- B. The hardware VSS provider must be configured
- C. Veeam Backup from Storage Snapshot must be enabled
- D. The proxy server must access the shared storage where the VM's reside
- E. The version of the Hyper-V host and the off-host backup proxy must match
- F. Hyper-V must be Windows 2012 or Windows 2012 R2

Correct Answer: ABDF

---



#### QUESTION 4

Is it possible to create an active full backup manually?

- A. Yes, but only using PowerShell script.
- B. Yes, but only using the Active Full option from the shortcut menu of a corresponding job.
- C. No, active full backups can be created only according to the schedule.
- D. Yes, but only if the forward incremental backup mode is used.
- E. Yes, using the Active Full option from the shortcut menu of a corresponding job or through PowerShell

Correct Answer: B

References:

---

#### QUESTION 5

Which additional metadata is captured when backing up vCloud Director VMs?

- A. Replica metadata
- B. vApp metadata
- C. vDC metadata
- D. Backup metadata

Correct Answer: B

Reference: [https://helpcenter.veeam.com/docs/backup/vsphere/vcloud\\_director\\_backup.html?ver=95](https://helpcenter.veeam.com/docs/backup/vsphere/vcloud_director_backup.html?ver=95)

[Latest VMCE\\_V9 Dumps](#)

[VMCE\\_V9 VCE Dumps](#)

[VMCE\\_V9 Exam Questions](#)